



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

Nr. 5041 / 30.05.2019

**COMUNICAT DE PRESĂ**  
**Ziua Mondială a Mediului - 5 iunie 2019**

Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui organizează, ca în fiecare an, o serie de evenimente cu ocazia celebrării Zilei Mondiale a Mediului 2019.

Prin implicarea copiilor și tinerilor încercăm să atragem atenția cetățenilor din municipiul Vaslui, asupra problemelor de mediu, cu scopul de a stimula conștiința ecologică și de a promova importanța protejării mediului pentru viața și sănătatea oamenilor, prin desen, cuvânt și acțiune, astfel:

2 iunie – *Parada VERDE* a bicicliștilor :

- Ora 09.30 întâlnirea participanților - platoul Sala Sporturilor Vaslui;
- START ora 10.00 - participanți cu vârsta mai mare de 14 ani - plecare de la Sala Sporturilor Vaslui – str. Decebal - sens giratoriu Vasflor - str. Ștefan cel Mare - sens giratoriu Crucea Gării - str. Ștefan cel Mare - sens giratoriu Ilvas - str. Decebal - Sala Sporturilor Vaslui;
- participanții cu vârsta mai mică de 14 ani vor desfășura activități pe platoul de la Sala Sporturilor Vaslui.

3 iunie – Desene pe asfalt cu tema “*SĂ ÎNVINGEM POLUAREA*” :

- start ora 10 - Parcul Copou (aleea principală pietonală) sau Sala polivalentă pentru desene fluviu (desenele realizate vor fi strânse pe planșe și expuse în locuri publice special amenajate, în funcție de vreme);
- participanți preșcolari și școlari din municipiul Vaslui.

4 iunie – dezbateri cu tema “*Protecția mediului și Dezvoltarea economică*”:

- start ora 11.00 - Sala Centrului Județean de Resurse și Asistentă Educatională (CJRAE) Vaslui;
- participanți echipe din liceele vasluiene.

Evenimentele sunt organizate cu sprijinul Consiliul Județean Vaslui, Primăria Municipiului Vaslui, Inspectoratul Școlar Județean Vaslui și Clubul de Ciclism Vaslui.

Începând cu data de 5 iunie 1972, când se deschidea la Stockholm, în capitala Suediei, prima conferință Organizației Națiunilor Unite privind mediul, problema ecologică a devenit universală. Astfel, data de 5 iunie este marcată anual, intrând în conștiința publică drept “Ziua Mondială a Mediului” și este principalul eveniment ecologic de informare publică și de acțiune pentru mediu, în vederea încurajării și



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI**

Str. Călugăreni, nr. 63, Vaslui, Cod 730149

E-mail: [office@apmvs.anpm.ro](mailto:office@apmvs.anpm.ro); Tel: 0335/401723; Fax: 0235/361.842

conștientizării populației privind necesitatea protejării mediului pentru generațiile viitoare și gestionării responsabile a resurselor naturale ale planetei.

În fiecare an se adoptă o tematică prioritară menită să atragă atenția asupra problemelor importante ale mediului, astfel încât s-o facă mai cunoscută și mai aproape de rezolvare. Tematica pentru anul 2019 este "COMBATE POLUAREA AERULUI" (#BeatAirPollution).

Înțelegerea diferitelor tipuri de poluare și modul în care aceasta afectează sănătatea și mediul înconjurător ne va ajuta să luăm măsuri pentru îmbunătățirea vieții. Poluarea aerului poate părea complexă, dar putem contribui cu toții la reducerea ei prin: utilizarea mijloacelor de transport alternative (bicicleta, mijloacele de transport în comun sau trenul pe distanțe mai mari), oprirea motorului în timpul staționării, trecerea la utilizarea vehiculelor hibride sau electrice, scăderea consumului de carne și lactate pentru a ajuta la reducerea emisiilor de metan, compostarea produselor alimentare ecologice și reciclarea deșeurilor, trecerea la sisteme și echipamente de încălzire de înaltă eficiență, alegerea vopselelor ecologice, economisirea energiei electrice, utilizarea surselor de energii regenerabile.

Cu deosebită considerație,

**Director Executiv  
Mihaela BUDIANU**



Întocmit: CÎRJAN Constantin / 30.05.2019 - ora 15<sup>20</sup>



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI**

Str. Călugăreni, nr. 63, Vaslui, Cod 730149

E-mail: [office@apmvs.anpm.ro](mailto:office@apmvs.anpm.ro); Tel: 0335/401723; Fax: 0235/361.842

\*Operator de date cu caracter personal nr. 9848\*